

В статье рассматриваются некоторые аспекты истории становления института Уполномоченного по правам человека, этапы развития, положение в настоящий период. Автором также высказаны рекомендации по совершенствованию законодательства об организации и деятельности Уполномоченного по правам человека.

The article is the history of the formation of the institute of the Human Rights Ombudsman in Russia, stages of development, the situation in the present period. The author also reflects the recommendations on perfection of the legislation concerning the activity of the Human Rights Ombudsman.